
Excelența se dobândește cu multă muncă! 

În perioada 1-3 mai 2025, la Liceul Tehnologic „Liviu Rebreanu” din Hida 

s-a desfășurat în cele mai bune condiții  Olimpiada Națională a Sportului Școlar, 

Faza națională de oină băieți – gimnaziu. 

La start s-au aliniat opt echipe din opt județe ale țării și pe tot parcursul 

competiției, eleganța sportului național românesc a fost omniprezentă. Spiritul de 

fair-play, ambiția și dedicarea jucătorilor au fost cuvinte de ordine. 

Meciurile au fost strânse, echipele a jucat cu dedicare, iar spectatorii au avut 

parte de o competiție valoroasă, de o experiență de neuitat. 

La festivitatea de premiere, evenimentul a fost coordonat de către domnul 

prof. Dan Mirșidan – inspector școlar pentru  educație fizică și sport. Au fost 

prezenți membri ai Comisiei de organizare , validare și contestații, domnul 

Dumitru Petruș – primarul comunei Hida, arbitrii delegați de FRO și mulți elevi 

și membrii ai comunității. 

De asemenea, domnul inspector școlar general al Inspectoratului Școlar 

Județean Sălaj, prof. Gheorghe Bancea a onorat evenimentul prin prezența la 

competiție și prin faptul că și-a arătat deschiderea și disponibilitatea de a fi prezent 

și de a rămâne pe tot parcursul competiției, premiind la sfârșit câștigătorii, 

felicitându-i și spunând:  

„Eleganța oinei m-a cucerit azi, la Hida, sunt mândru că fac parte din Comisia de 

organizare a etapei naționale  din cadrul Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar și prin 

prezența mea nu îmi fac decât datoria! Am văzut azi o competiție frumoasă și valoroasă, am 

văzut elevi ambițioși și profesori dedicați. Mulțumim tuturor competitorilor și coordonatorilor 

pentru promovarea oinei și pentru dedicarea cu care o faceți! Nu contribuiți doar la sănătatea 

elevilor ci construiți caractere, transmiteți cele mai frumoase valori și sunteți adevărate 

modele!” 

Festivitatea de premiere a avut specificul unei gale adevărate, cu diplome, 

medalii și cupe, tricouri, șepci și alte cadouri și premii în bani, atât din partea 

Ministerului Educației  și Cercetării cât și din partea Federației Române de Oină. 

Elevi și profesori s-au bucurat împreună de acest eveniment notabil, iar la sfârșit, 

după anunțarea câștigătorilor, cei de pe treapta cea mai de sus, au jucat hora 

victoriei.  

Pe primele trei locuri s-au clasat: 

1. Liceul Tehnologic „Liviu Rebreanu” Hida, Sălaj 

2. Școala Gimnazială Giurgița, Dolj 

3. Școala Gimnazială „Matei Basarab”, Turnu Roșu Sibiu 



 

În încheiere, domnul inspector școlar prof. Dan Mirșidan a felicitat toți 

participanții, a mulțumit tuturor celor implicați în organizarea și desfășurarea în 

cele mai bune condiții a competiției. 

  


